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Beschlussvorschlag: 
 
Die Amtszeit der im Sachstandsbericht genannten Mitglieder des 
Umlegungsausschusses und ihrer Stellvertreter wird für die kommenden 3 Jahre 
festgesetzt. 
 
 
Sachstandsbericht: 
 
Mit Beschluss des Stadtrates vom 29.06.1992 wurde der Umlegungsausschuss 
gebildet. Neben dem Vorsitzenden, Herrn Oberbürgermeister W. Dandorfer, gehören 
derzeit als Mitglieder des Stadtrates Herr R. Stepper (CSU-Fraktion) und 
Herr D. Spörl (SPD-Fraktion) dem Umlegungsausschuss an. Für jedes 
Fraktionsmitglied wurde jeweils ein Stellvertreter benannt. Nach § 3 Satz 1 und 2 der 
Verordnung endet die Amtszeit der vorgenannten Mitglieder des 
Umlegungsausschusses erst dann, wenn der neu gewählte Stadtrat ihre Nachfolger 
bestimmt hat (Ende der Wahlperiode). 
Mit Beschluss des Stadtrates vom 22.09.2003 wurden gemäß § 2 der Verordnung 
folgende Mitglieder des Umlegungsausschusses bestimmt: 
 als Mitglied vom höheren Verwaltungsdienst 

der Leiter des Referats 4, H. Rechtsdirektor Dr. H. Knerer 
 -Vertreter der Leiter des Referats 3, H. Ltd. Rechtsdirektor O. K. Dietlmeier 
 als Bausachverständige(r) die Leiterin des Referats 5  

berufsmäßiges Stadtratsmitglied Fr. Dipl.-Ing. M. Dietrich 
 -Vertreter der Arbeitsbereichsleiter Stadtentwicklung  

H. Dipl.-Ing. (FH) H. Mayer  
 
als Bewertungssachverständiger 
H. Dipl.-Ing. (FH) E. Fruth 



 

 

 
-Vertreter Mitglied d. Gutachterausschusses 
H. Dipl.-Ing.(FH)/Architekt G. Hirsch 
als Mitglied des höheren vermessungstechnischen Dienstes 
H. Vermessungsdirektor K. Beierlein, Staatliches Vermessungsamt Amberg 
-Vertreter H. Vermessungsoberrat J. Königsberger,  
Staatliches Vermessungsamt Amberg 

Die Vertretung des Bewertungssachverständigen erfolgt künftig durch H. Dipl.-Ing. (FH) 
Gerhard Schustek (Mitglied des Gutachterausschusses). Ansonsten bleibt die 
Zusammensetzung des Umlegungsausschusses für die nächsten 3 Jahre unverändert. 
 

 

 

 

Martina Dietrich, Baureferentin 

 

 

 
Anlagen:  
-------- 


